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Generally, I am online all the time, I constantly receive information 
and respond to messages

I usually run Internet applications only when I want to do something, 
e.g. visit a website or contact someone

Don’t know

%



3 
 

  

47%

62% 62%
58% 59% 60% 62% 66% 67%

61%
65%

21%
30% 32% 33% 33% 36%

39% 42% 43% 41% 42%

III
2008

VI
2009

IV
 2010

V/VII
2011

V
2012

V
2013

IV
2014

V
2015

V
 2016

IV
2017

IV
2018

Internet users all adults



4 
 

  

 

21%

33% 31%
38% 41%

46%
54%

60% 59%
63%

69% 66% 66% 66%

6% 10% 11%
17% 20%

23%
30% 34% 36% 39%

44% 43% 44% 42%

III
2005

III
2006

III
2007

III
2008

VI
2009

IV
2010

VII
2011

V
2012

V
2013

IV
2014

V
2015

V
2016

IV
2017

IV
2018

2%

13% 14%

23% 24%

35% 33% 33% 32%
37%

42%
36%

46% 45% 46%
51%

0

3% 4%
7% 9%

15% 16% 17% 18%
21% 25% 23%

29% 29% 31% 32%

III 
‘02*

II 
’04*

III 
‘05

II I 
’06

II I 
’07

III 
’08

VI 
’09

IV 
’10

VII 
’11

V 
’12

V 
’13

IV 
’14

V
’15

V 
’16

IV
’17

IV 
’18

Internet users all adults

14% 13%
17%

38% 40% 40% 37%

45% 47% 50%
46%

51% 52%

4% 5%
8%

18%
21% 22% 21%

27%
30% 32% 30%

34% 33%

III
2006

III
2007

III
2008

VI
2009

IV
2010

VII
2011

V
2012

V
 2013

IV
2014

V
2015

V
2016

IV
2017

IV
2018


